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Na temelju članka 65. i 85. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, broj 

10/09, 4/13, 16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 – pročišćeni tekst) i članka 12. stavka 

1. alineje 9. Statuta javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske 

programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi 

europei“, Klasa: 012-03/19-01/01, Urbroj: 2/2019 od 8. ožujka 2019. godine i Klasa: 012-

03/20-01/01, Urbroj: 2168-01-52-73/1-20-02 od 31. ožujka 2020. godine, župan Istarske 

županije dana 11. travnja 2024. godine donosi 

ZAKLJUČAK
o davanju suglasnosti na Odluku o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu javne 

ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – 
Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ 

za 2023. godinu

1. Daje se suglasnost na Odluku o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu javne ustanove 

„Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – 

Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ za 

2023. godinu, Klasa/Classe: 971-03/24-01/00001, Urbroj/N.prot: 2168-01-52-73-03/6-

24-3 od 29. ožujka 2024. godine.

2. Akt iz točke 1. nalazi se u prilogu ovog Zaključka i sastavni je dio istog.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim 

novinama Istarske županije“.

KLASA/CLASSE: 402-08/24-01/144

URBROJ/N:PROT: 2163-02-02/1-24-3

Pula – Pola, 11. travnja 2024.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

      
ŽUPAN

Boris Miletić

DOSTAVITI: 

1. JU „Regionalni koordinator Istarske županije za europske

programe i fondove –  Coordinatore regionale della Regione 

Istriana per i programmi e fondi europei“

2. Upravni odjel župana Istarske županije

3. Objava 

4. Pismohrana, ovdje



Skeniranjem ovog QR koda, sustav 

će vas preusmjeriti na stranice 

izvornika ovog dokumenta, kako 

biste mogli provjeriti njegovu 

autentičnost i vjerodostojnost.
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1. DJELOKRUG RADA I USTROJSTVO  
 
 
Javna ustanova „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i 
fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ 
osnovana je u svibnju 2018. godine od strane Istarske županije kao javna ustanova za 
provedbu aktivnosti vezanih uz koordinaciju i poticanje regionalnoga razvoja, pripremu i 
provedbu projekata sufinanciranih sredstvima iz europskih programa i fondova te drugih 
izvora financiranja. U gotovo pet godina svog djelovanja, Ustanova se prometnula u 
jednu od ključnih javnih institucija u Istarskoj županiji u domeni upravljanja regionalnim 
razvojem te pripremi i provedbi projekata financiranih iz raznih izvora. 
  
Aktivnosti koje se provode u Ustanovi fokusirane su na pet ključnih područja: ravnomjerni 
regionalni razvoj, strateško planiranje, razvojni projekti, europski projekti, osnaživanje 
javnog sektora. 
  
U Ustanovi se obavljaju poslovi utvrđeni Zakonom o regionalnom razvoju Republike 
Hrvatske, i to sljedeći poslovi koji spadaju u Javne ovlasti: 

● izrada županijskih razvojnih strategija te drugih strateških i razvojnih dokumenata za 
područje Istarske županije te njihovih provedbenih dokumenata za koje ju ovlasti 
Osnivač; 

● provjera usklađenosti dokumenata strateškog planiranja razvoja Istarske županije s 
hijerarhijski višim dokumentima strateškog planiranja i donošenje odluka kojima se 
potvrđuje usklađenost; 

● pružanje stručne pomoći u pripremi i provedbi programa potpore javnopravnim 
tijelima i javnim ustanovama s područja Istarske županije, kojima su osnivači 
Republika Hrvatska ili Istarska županija, u pripremi i provedbi razvojnih projekata od 
interesa za razvoj Istarske županije, a posebno projekata sufinanciranih sredstvima 
iz strukturnih i investicijskih fondova Europske unije; 

● provedba županijskih razvojnih programa za koje ju ovlasti Osnivač; 
● provedba programa ministarstva nadležnog za regionalni razvoj i drugih središnjih 

tijela državne uprave koji se odnose na ravnomjerniji regionalni razvoj. 

  
Javna ustanova obavlja poslove od javnog interesa te pruža veliki doprinos u 
iskorištavanju raspoloživih sredstava iz europskih fondova za brz i učinkovit razvoj 
Istarske županije. U javnoj ustanovi uspostavljena je organizacijska struktura za 
obavljanje propisanih poslova i radnih zadataka putem Odsjeka za regionalni razvoj i 
strateško planiranje te Odsjeka za pripremu i provedbu programa i projekata. Ustanova 
trenutno broji 11 djelatnika, od kojih svi posjeduju višegodišnje iskustvo na pripremi i 
provedbi EU projekata kroz različite izvore financiranja. 
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Rad i poslovanje JU u 2023. godini organizirani su u obliku odgovarajućih organizacijskih 
jedinica i dužnosti – radnih mjesta.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Popunjenost radnih mjesta tijekom 2023. godine: 
 
1. Vršiteljica dužnosti ravnateljice – na dužnosti do 31.05.2023. godine, od 01.06.2023. 
godine preuzima dužnost pomoćnice ravnateljice 
2. Ravnateljica – stupila na dužnost 01.06.2023. godine 
3. Odsjek za regionalni razvoj i strateško planiranje: 
     a. Voditeljica 
     b. Viša stručna suradnica za regionalni razvoj - na rodiljnom dopustu od rujna 2022. 

godine 
4. Odsjek za pripremu i provedbu programa i projekata: 
     a. Voditeljica 
     b. Viši savjetnik za pripremu i provedbu programa i projekata - 2 izvršitelja 
     c. Viši stručni suradnik za pripremu i provedbu programa i projekata - 4 izvršitelja, 
jedna izvršiteljica na rodiljnom dopustu od studenog 2022. godine. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vršiteljica dužnosti 
ravnateljice/Ravnateljica

Odsjek za opće poslove
Odsjek za pripremu i 
provedbu programa i 

projekata

Odsjek za regionalni razvoj 
i strateško planiranje

Pomoćnica ravnateljice
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2. CILJEVI I POSTIGNUTI REZULTATI 
 
2.1. CILJ 1. DOPRINIJETI URAVNOTEŽENOM RAZVOJU SVIH DIJELOVA 
ISTARSKE ŽUPANIJE NA NAČELIMA ODRŽIVOG REGIONALNOG 
RAZVOJA 
 
 
AKTIVNOSTI: 
 

2.1.1. Obavljanje stručnih poslova u vezi s izradom, provedbom, praćenjem i 
izvještavanjem o provedbi Plana razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. - 
2027., godine, te ostalih strateških, razvojnih i provedbenih dokumenata za 
područje Istarske županije 
 
Sukladno odredbama Uredbe o zajedničkim odredbama (Common Provisions 
Regulation (EU) 2021/1060) i Zakona o otocima (NN 116/18, 73/20 i 70/21), u suradnji s 
Radnom skupinom/otočnim partnerstvom, jedinicama lokalne samouprave i upravnim 
tijelima Istarske županije, predstavnicima akademske zajednice, gospodarskim 
subjektima i organizacijama civilnog društva, izrađena je Teritorijalna strategija 
razvoja otoka Istarske županije, koja predstavlja jedan od dodataka županijskog Plana 
razvoja kojim se pruža potpora integriranom teritorijalnom razvoju istarskih otoka te se 
stvaraju preduvjeti za provedbu Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 2027. (ITP). 
Organizirane su i održane dvije sjednice Radne skupine/otočnog partnerstva, 28. srpnja 
2023. i 19. rujna 2023. godine, na kojima je, pored ostalih odluka, usvojena i Odluka o 
davanju suglasnosti na konačni prijedlog Teritorijalne strategije razvoja otoka Istarske 
županije, kao dodatka Planu razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. – 2027. godine. 
Nakon donošenja predmetne Odluke Radne skupine/otočnog partnerstva, konačni 
prijedlog TS-a dostavljen je Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije 
u sklopu prijave na Poziv za sudjelovanje obalno – otočnih županija u provedbi 
Integriranog teritorijalnog programa 2021. – 2027. na otocima i pripremu teritorijalnih 
strategija. Nadležni ministar donio je, 4. listopada 2023. godine, Odluku o suglasnosti na 
konačni prijedlog Teritorijalne strategije razvoja otoka Istarske županije. 
 
U suradnji s Upravnim odjelom za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije 
provedena je koordinacija postupka izrade Plana razvoja obrazovanja Istarske 
županije do 2030. godine. Organizirani su i održani brojni radni sastanci te 5 radionica 
relevantnih dionika iz sustava predškolskog, osnovnoškolskog, srednjoškolskog, 
visokoškolskog i cjeloživotnog obrazovanja, 21. i 22. rujna 2023. godine. Ostvareno je 
sudjelovanje u izradi nacrta strateškog dokumenta, a dovršetak njegove izrade, 
provedba savjetovanja s javnošću te upućivanje Plana razvoja obrazovanja na 
razmatranje i usvajanje Skupštini Istarske županije biti će realizirani tijekom 2024. 
godine. 
 
 
2.1.2. Obavljanje stručnih poslova u vezi s izradom, provedbom, praćenjem i 
izvještavanjem o provedbi Provedbenog programa Istarske županije za razdoblje 
2022. - 2025. godine 
 
Provedbeni program Istarske županije za razdoblje 2022. – 2025. godine, kratkoročni je 
akt strateškog planiranja, kojim se osigurava provedba strateških ciljeva Nacionalne 
razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine te posebnih ciljeva Plana razvoja 
Istarske županije za razdoblje 2022. – 2027. godine, tijekom mandatnog razdoblja 
izvršnog tijela, kao i povezanost sa županijskim proračunom. 
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Obveza izrade i podnošenja godišnjih izvješća o provedbi provedbenih programa 
jedinica područne (regionalne) samouprave propisana je odredbama Zakona o sustavu 
strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 123/17 i 151/22) te 
odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvješćivanja o provedbi akata 
strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave (NN 44/23). Predmetna godišnja izvješća opisuju napredak u 
provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pripadajućih pokazatelja rezultata. 
Usvojena godišnja izvješća o provedbi provedbenih programa jedinica područne 
(regionalne) samouprave dostavljaju se Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova 
Europske unije, kao Koordinacijskom tijelu za sustav strateškog planiranja i upravljanja 
razvojem, te se objavljuju na mrežnim stranicama JP(R)S u roku od 8 dana od dana 
njihovog usvajanja. 
 
U svrhu osiguravanja ujednačenog pristupa izradi i pravilne primjene odredbi 
zakonodavnog okvira sustava strateškog planiranja i upravljanja razvojem, Ministarstvo 
regionalnoga razvoja i fondova Europske unije donijelo je u prosincu 2023. godine Upute 
za izradu godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave, te je postupak izrade Godišnjeg izvješća o provedbi 
Provedbenog programa Istarske županije za razdoblje 2022. – 2025. godine bio u 
cijelosti usklađen s navedenim aktom. 
 
U okviru aktivnosti Odsjeka za regionalni razvoj i strateško planiranje izrađen je nacrt 
Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa Istarske županije za razdoblje 
2022. – 2025. godine te prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća, u suradnji 
s predstavnicima upravnih tijela Istarske županije. 
 
 
2.1.3.  Obavljanje stručnih i administrativnih poslova za potrebe Županijskog 
partnerskog vijeća Istarske županije, Glavnog županijskog tima i Radne skupine 
za izradu Plana razvoja Istarske županije 2022. - 2027. te koordinacija izrade Plana 
razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. – 2027. godine 
 
Plan razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022.–2027. godine temeljni je 
srednjoročni akt strateškog planiranja, koji se donosi u svrhu definiranja posebnih ciljeva 
za provedbu dugoročnih akata strateškog planiranja, Nacionalne razvojne strategije 
Republike Hrvatske do 2030. godine te sektorskih i višesektorskih strategija. Usmjeren 
je na definiranje osnovnih polazišta daljnjeg uravnoteženog razvoja Istarske županije, 
utemeljenog na održivom i učinkovitom korištenju raspoloživih resursa, sukladno načelu 
partnerstva i suradnje te ostalim temeljnim načelima politike regionalnog razvoja.  
 
U sklopu aktivnosti Odsjeka za regionalni razvoj i strateško planiranje pripremljeni su 
nacrti akata i potrebni materijali te su organizirane i održane dvije sjednice Partnerskog 
vijeća Istarske županije. Osnivačka sjednica Partnerskog vijeća održana je 13. ožujka 
2023., dok je druga sjednica održana 20. studenoga 2023. godine. Osim spomenutih 
sjednica, organizirano je i održano nekoliko sjednica Glavnog županijskog tima za izradu 
Plana razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. – 2027. godine. 
 
Pored članova Partnerskog vijeća, Glavnog županijskog tima, Radne skupine i tematskih 
podskupina, u postupku izrade Plana razvoja Istarske županije sudjelovao je veliki broj 
dionika. Potrebno je posebno istaknuti aktivno dioništvo jedinica lokalne samouprave i 
upravnih tijela Istarske županije, predstavnika akademske zajednice, gospodarskih 
subjekata i organizacija civilnog društva. 
 
Plan razvoja sastoji se od nekoliko međusobno povezanih cjelina: 
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• sažetka analize stanja s utvrđenim razvojnim potrebama i potencijalima; 
• SWOT analize; 
• strateškog okvira s razrađenom srednjoročnom vizijom razvoja, prioritetima javnih 

politika, posebnim ciljevima s pripadajućim pokazateljima ishoda i mjerama; 
• terminskog plana provedbe strateških projekata; 
• indikativnog financijskog okvira za provedbu Plana razvoja; 
• okvira za praćenje i vrednovanje; 
• temeljnih horizontalnih načela. 
 
Dodaci koji čine sastavni dio Plana razvoja su tablični prikaz, cjelovita analiza stanja, 
Strateška studija utjecaja na okoliš i Glavna ocjena prihvatljivosti za ekološku mrežu, 
Izvješće o provedbi prethodnog vrednovanja te Teritorijalna strategija razvoja otoka 
Istarske županije. 
 
Plan razvoja Istarske županije za razdoblje od 2022. do 2027. godine temelji se na 
sljedećim prioritetima javnih politika: 
• Zelena i povezana regija;  
• Pametna regija znanja prepoznatljiva po visokoj kvaliteti života, dostupnom 

obrazovanju i uključivosti;  
• Regija inovativnog i konkurentnog gospodarstva u funkciji održivosti;  
• Regija koja njeguje i promovira prepoznatljivost istarskog identiteta. 
 
U okviru spomenutih prioriteta definirano je 16 posebnih ciljeva s pripadajućim 
pokazateljima ishoda i 77 mjera, koje su u cijelosti usklađene s odredbama Nacionalne 
razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. godine te odredbama ostalih relevantnih 
EU, nacionalnih i regionalnih strateških i planskih dokumenata. 
 
Temeljem Odluke o početku postupka vrednovanja Plana razvoja Istarske županije za 
razdoblje 2022. – 2027. godine („Službene novine Istarske županije”, br. 12/21 i 2/23), 
proveden je postupak prethodnog vrednovanja te je 23. studenoga 2023. godine Izvješće 
o provedbi prethodnog vrednovanja usvojio Odbor za vrednovanje, čiji su članovi 
imenovani Odlukom o osnivanju i imenovanju članova Odbora za vrednovanje Plana 
razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. – 2027. godine („Službene novine Istarske 
županije”, br. 3/23). 
 
Sukladno ishodovanom mišljenju Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja 
Republike Hrvatske, proveden je postupak strateške procjene utjecaja na okoliš Plana 
razvoja Istarske županije, u sklopu kojega je temeljem rješenja navedenog Ministarstva 
proveden i postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu. 
 
Postupci savjetovanja s javnošću i javne rasprave o Nacrtu Plana razvoja Istarske 
županije za razdoblje 2022. – 2027. godine i Strateškoj studiji utjecaja na okoliš 
provedeni su u razdoblju od 28. rujna 2023. do 27. listopada 2023. godine. Javno 
izlaganje o Strateškoj studiji utjecaja na okoliš i Nacrtu Plana razvoja održano je u 
Pazinu, 17. listopada 2023. godine, uz učešće predstavnika Istarske županije, javne 
ustanove Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove, 
ovlaštenika izrade Strateške studije utjecaja na okoliš te predstavnika zainteresirane 
javnosti. Prihvaćene primjedbe/prijedlozi/mišljenja dostavljene tijekom savjetovanja i 
javne rasprave ugrađene su u Nacrt Plana razvoja i njegovih dodataka. Izvješće o 
provedenom savjetovanju s javnošću i Izvješće o provedenoj javnoj raspravi objavljeno 
je na mrežnim stranicama Istarske županije. 
 
Partnersko vijeće donijelo je 20. studenoga 2023. godine Odluku o davanju prethodnog 
mišljenja na Nacrt Plana razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. – 2027. godine, a 
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u prosincu 2023. godine donesena su mišljenja Uprave za zaštitu prirode i Uprave za 
procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom Ministarstva gospodarstva i 
održivog razvoja o Glavnoj ocjeni prihvatljivosti Plana razvoja za ekološku mrežu i 
provedenom postupku strateške procjene utjecaja na okoliš, čime su ostvareni svi 
preduvjeti za utvrđivanje Prijedloga Odluke o usvajanju Plana razvoja Istarske 
županije za razdoblje 2022. – 2027. godine od strane Župana Istarske županije te 
njegovo upućivanje Skupštini Istarske županije na nadležno postupanje. 
 
 
 

2.1.4.  Savjetodavna pomoć jedinicama lokalne samouprave u Istarskoj županiji 
vezana uz pripremu i provedbu akata strateškog planiranja te provjera 
usklađenosti dokumenata strateškog planiranja razvoja Istarske županije s 
hijerarhijski višim dokumentima strateškog planiranja 
 

 

Tijekom 2023. u okviru nadležnosti Odsjeka za regionalni razvoj i strateško planiranje 
pružena je stručna pomoć jedinicama lokalne samouprave s područja Istarske 
županije vezana za postupak izrade godišnjih izvješća o provedbi njihovih planova 
razvoja i provedbenih programa. Prikupljeni su podaci i provedena je analiza godišnjih 
izvješća o provedbi planova razvoja i provedbenih programa jedinica lokalne 
samouprave, usporedbom pokazatelja kojima se sustavno prati uspješnost provedbe 
ciljeva i mjera spomenutih akata strateškog planiranja. 
 
Provedeno je kontinuirano informiranje upravnih tijela Istarske županije i jedinica lokalne 
samouprave o novinama u sustavu strateškog planiranja te postupku izrade strateških 
dokumenata i pripadajućih izvješća na regionalnoj i lokalnoj razini.  
 
Izvršena je provjera usklađenosti Plana razvoja IKT sektora Istarske županije s 
hijerarhijski višim dokumentima strateškog planiranja, prvenstveno provjera usklađenosti 
spomenutog dokumenta s odredbama Nacionalne razvojne strategije Republike 
Hrvatske do 2030. godine, ali i usklađenost navedenog sektorskog plana razvoja s 
Planom razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. - 2027. godine. U svrhu provedbe 
spomenutih aktivnosti izvršena je analiza nacrta Plana razvoja IKT sektora Istarske 
županije te je ostvareno sudjelovanje na radnom sastanku s predstavnicima Upravnog 
odjela za gospodarstvo Istarske županije u veljači 2023. godine. 
 
Osim prethodno navedenog, u sklopu aktivnosti Odsjeka za regionalni razvoj i strateško 
planiranje organizirana je i provedena Informativna radionica pod nazivom „Provedba 
aktivnosti u okviru sustava strateškog planiranja i upravljanja razvojem na 
regionalnoj i lokalnoj razini“, koja je održana 6. prosinca 2023. godine u Puli - Pola, a 
bila je namijenjena predstavnicima županijskih upravnih tijela i jedinica lokalne 
samouprave s područja Istarske županije. Na radionici su, pored ostalog, predstavljene 
novine u sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem, postupak usklađivanja 
provedbenih programa JLP(R)S s Planom razvoja Istarske županije ili planovima razvoja 
JLS te provedba postupaka praćenja, izvješćivanja i vrednovanja akata strateškog 
planiranja od značaja za JLP(R)S. 
 
 
2.1.5.  Suradnja s nadležnim Ministarstvom i svim ostalim relevantnim dionicima 
na poslovima strateškog planiranja i upravljanja razvojem za područje Županije 
 
U okviru propisanih javnih ovlasti, tijekom 2023. godine ostvarena je uspješna suradnja 
s MRRFEU, nadležnim upravnim tijelima Istarske županije, predstavnicima jedinica 
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lokalne samouprave, ustanova i trgovačkih društava čiji su osnivači JLP(R)S i drugim 
relevantnim dionicima s područja Istarske županije. Ostvareno je sudjelovanje na 
sastancima koordinatora za strateško planiranje te 3. forumu za dijeljenje znanja u okviru 
projekta “Poboljšano strateško planiranje na regionalnoj i lokalnoj razini”, kojega provodi 
Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u suradnji s Organizacijom 
za ekonomsku suradnji i razvoj (OECD) i regionalnim koordinatorima. Provedba projekta 
„Poboljšano strateško planiranje na regionalnoj i lokalnoj razini“ usmjerena je na 
poboljšanje vještina i sposobnosti regionalnih koordinatora za koordinaciju procesa 
strateškog planiranja na regionalnoj i lokalnoj razini, uspostavljenje kulture dijaloga za 
učinkovitu politiku i donošenje odluka te uspostavu strateških partnerstva i funkcionalne 
mreže na regionalnoj razini za postizanje ciljeva Nacionalne razvojne strategije te ciljeva 
održivog razvoja. 
 
Izvršeno je ažuriranje podataka u Popisu lokalnih koordinatora za strateško planiranje s 
područja Istarske županije temeljem podataka prikupljenih od jedinica lokalne 
samouprave.  
 
Na temelju zahtjeva Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, 
u suradnji s nadležnim upravnim tijelima Istarske županije, pripremljeno je izvješće o 
provedbi Nacionalnog plana izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom za 
razdoblje od 2021. do 2027. godine. 
 
Sukladno odredbama Zakona o otocima i Sporazuma o financiranju rada otočnog 
koordinatora u 2023. godini, djelatnica Odsjeka za regionalni razvoj i strateško planiranje  
obavljala je poslove otočnog koordinatora za područje Istarske županije, zaduženog 
za koordinaciju aktivnosti usmjerenih na održivi razvoj otoka u suradnji s nadležnim 
upravnim tijelima Istarske županije te predstavnicima jedinica lokalne samouprave i 
javnopravnih tijela. U okviru spomenutih aktivnosti prikupljeni su podaci te je izrađeno 
izvješće o doprinosu provedbe mjera, utvrđenih Provedbenim programom Istarske 
županije za razdoblje 2022. - 2025. godine, ostvarenju posebnih ciljeva Nacionalnog 
plana razvoja otoka 2021. – 2027. 
 
Tijekom 2023. godine održani su pripremni sastanci s potencijalnim prijaviteljima iz 
Istarske županije za prijavu na poziv u sklopu Integriranog teritorijalnog programa 2021.-
2027., Specifičnog cilja 5.2. Poticanje integriranog i uključivog društvenog i 
gospodarskog razvoja, lokalnog razvoja u području okoliša, kulture, prirodne baštine, 
održivog turizma i sigurnosti u područjima koja nisu urbana. 
 
 
2.2. CILJ 2: OSIGURATI UČINKOVITO KORIŠTENJE SREDSTAVA IZ 
FONDOVA EUROPSKE UNIJE TE DRUGIH MEĐUNARODNIH IZVORA  
FINANCIRANJA NA PODRUČJU ISTARSKE ŽUPANIJE 
 
 
AKTIVNOSTI: 
 
2.2.1. Pružanje stručne pomoći u pripremi projekata iz fondova Europske unije te 
drugih međunarodnih izvora financiranja javnopravnim tijelima i javnim 
ustanovama s područja Istarske županije 
 
U sklopu Odsjeka za pripremu i provedbu programa i projekata, pružena je savjetodavna 
pomoć korisnicima/javnopravnim tijelima u pripremi 11 projektnih prijedloga koji su 
prijavljeni na pripadajuće natječaje, odnosno neki od njih će biti prijavljeni tijekom 2024. 
godine. 
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Pružena savjetodavna pomoć u pripremi odnosi se na sljedeće projekte: 
 
1. Grožnjan Experience - 2.113.882,00 €, prijavitelj Općina Grožnjan, Nacionalni plan 
za oporavak i otpornost 2021.-2026., poziv Regionalna diversifikacija i specijalizacija 
hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti 
(NPOO.C1.6. R1-I1)  
 
2. Specijalističko usavršavanje medicinskih sestara i tehničara u djelatnosti hitne 
medicine u IŽ – 212.332,80 €, prijavitelj Nastavni zavod za hitnu medicinu IŽ, Nacionalni 
plan za oporavak i otpornost 2021.-2026., poziv Specijalističko usavršavanje 
medicinskih sestara i tehničara u djelatnosti hitne medicine (NPOO.C5.1.R3-I2.01) 
 
3. MOZAIK 6 - 711.240,00 €, prijavitelj Istarska županija, Europski socijalni fond + 2021.-
2027. – Program Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027., poziv Osiguravanje 
pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u 
razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama – faza 
VI  (SF.2.4.06.01.) 
 
4. Rekonstrukcija i dogradnja školske zgrade i izgradnja školske sportske dvorane 
Osnovne škole Svetvinčenat za potrebe uvođenja jednosmjenske nastave - 
4.374.243,67 €, prijavitelj Istarska županija, Nacionalni plan za oporavak i otpornost 
2021.-2026., poziv Izgradnja, rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe 
jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole (NPOO.C3.1.R1-I2.01) 
 
5. Reciklažno dvorište Ližnjan - 813.147,50 €; prijavitelj Općina Ližnjan, Nacionalni 
plan za oporavak i otpornost 2021.-2026., poziv Uspostava reciklažnih dvorišta 
(NPOO.C1.3.R2-I1.04) 
 
6. Centar izvrsnosti u elektrotehnici Srednje škole Mate Blažine Labin – cca 
9.000.000,00 €, prijavitelj Srednja škola Mate Blažine Labin, Fond za pravednu tranziciju, 
očekuje se objava Poziva iz Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. 
 
7. Reciklažno dvorište Pićan – cca 400.000,00 €, prijavitelj Općina Pićan, Fond za 
pravednu tranziciju, očekuje se objava Poziva iz Integriranog teritorijalnog programa 
2021.-2027. 
 
8. Potporne poduzetničke institucije – cca 37.000.000,00 €, prijavitelji JLS-evi s 
područja Labinštine, Fond za pravednu tranziciju, očekuje se objava Poziva iz 
Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.2.2.   Pružanje stručne pomoći u provedbi projekata iz fondova Europske unije   
te drugih međunarodnih i nacionalnih izvora financiranja javnopravnim tijelima i    
javnim ustanovama s područja Istarske županije 
 

POMOĆ U PRIPREMI PROJEKATA - IZVORI FINANCIRANJA: 
 

1       EUROPSKI SOCIJALNI FOND  

6       NACIONALNI PLAN OPORAVKA I OTPORNOSTI 2021.-2026. 

4       FOND ZA PRAVEDNU TRANZICIJU  
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U sklopu Odsjeka za pripremu i provedbu programa i projekata, savjetodavna pomoć je 
pružena u provedbi 9 projekta sljedećim korisnicima: 
 
1. Osnovnoj školi Ivan Goran Kovačić, Čepić u provedbi projekta „Uz obilje morske 
radosti –  djeca će zdravo odrasti“ (Operativni program za pomorstvo i ribarstvo). 
Cilj projekta bio je doprinijeti povećanju konzumacije ribe i ribljih proizvoda na području 
Općine Čepić Polje, s posebnim naglaskom na djecu i učenike lokalnih škola. Vrijednost 
projekta iznosi 21.440,06 EUR, a odobren je u sklopu Mjere 5.2.1. Potpora za aktivnosti 
usmjerene povećanju potrošnje i konzumacije ribe i drugih morskih organizama  iz 
lokalne razvojne strategije u ribarstvu 2014. – 2020. FLAG-a Alba. Djelatnice 
Regionalnog koordinatora IŽ su tijekom 2023. godine pružale stručnu pomoć Školi u 
planiranju i provedbi projektnih aktivnosti, komunikaciji s nadležnim kontrolnim tijelom, 
praćenju izvršenja i realizaciji ugovornih obveza (priprema Izvještaja o napretku, 
Zahtjeva za izmjenom projekta, mjera vezanih za informiranje i vidljivost projekta). 
Projekt je uspješno okončan u rujnu 2023., podnesen je Zahtjev za isplatu te se očekuje 
odobrenje istoga. 
 
2. Osnovnoj školi Vitomir Širola-Pajo, Nedešćina u provedbi projekta “Ribice jesti, 
zdravo se hraniti - Poticanje povećane potrošnje ribe u Osnovnoj školi "Vitomir 
Širola-Pajo" Nedešćina“ (Operativni program za pomorstvo i ribarstvo). Cilj 
projekta bio je doprinijeti povećanju konzumacije ribe i ribljih proizvoda na području 
Općine Sveta Nedelja, s posebnim naglaskom na djecu i učenike lokalnih škola. 
Vrijednost projekta iznosi 7.190,70 EUR, a odobren je u sklopu Mjere 5.2.1. Potpora za 
aktivnosti usmjerene povećanju potrošnje i konzumacije ribe i drugih morskih 
organizama  iz lokalne razvojne strategije u ribarstvu 2014. – 2020. FLAG-a Alba. 
Djelatnice Regionalnog koordinatora IŽ su tijekom 2023. godine pružale stručnu pomoć 
Školi u planiranju i provedbi projektnih aktivnosti, komunikaciji s nadležnim kontrolnim 
tijelom, praćenju izvršenja i realizaciji ugovornih obveza (priprema Izvještaja o napretku, 
Zahtjeva za izmjenom projekta, mjera vezanih za informiranje i vidljivost projekta). 
Projekt je uspješno okončan u rujnu 2023., podnesen je i odobren Zahtjev za isplatu. 
 
 
3. Osnovnoj školi Vladimira Nazora, Potpićan u provedbi projekta „RIBA RIBI GRIZE 
REP – poticanje povećane konzumacije ribe u OŠ Vladimira Nazora Potpićan“ 
(Operativni program za pomorstvo i ribarstvo). Cilj projekta bio je doprinijeti 
povećanju konzumacije ribe i ribljih proizvoda na području Općine Potpićan, s posebnim 
naglaskom na djecu i učenike lokalnih škola. Vrijednost projekta iznosi 12.350,26 EUR, 
a odobren je u sklopu Mjere 5.2.1. Potpora za aktivnosti usmjerene povećanju potrošnje 
i konzumacije ribe i drugih morskih organizama  iz lokalne razvojne strategije u ribarstvu 
2014. – 2020. FLAG-a Alba. Djelatnice Regionalnog koordinatora IŽ su tijekom 2023. 
godine pružale stručnu pomoć Školi u planiranju i provedbi projektnih aktivnosti, 
komunikaciji s nadležnim kontrolnim tijelom, praćenju izvršenja i realizaciji ugovornih 
obveza (priprema Izvještaja o napretku, Zahtjeva za izmjenom projekta, mjera vezanih 
za informiranje i vidljivost projekta). Projekt je uspješno okončan u rujnu 2023., podnesen 
je i odobren Zahtjev za isplatu. 
 
4.  Hrvatskom Crvenom križu - Gradskom društvu Crvenog križa Labin u provedbi 
projekta „Infrastrukturno opremanje posrednika u lancu doniranja hrane na 
Labinštini“ (Nacionalni plan za oporavak i otpornost 2021.-2026.). Projekt je imao 
za cilj jačanje infrastrukturnih kapaciteta Gradskog društva Crvenog križa Labin u lancu 
doniranja hrane za prihvat i distribuciju donirane hrane na relaciji posrednik u doniranju 
hrane - krajnji primatelj. Vrijednost projekta iznosi 20.367,64 €, a odobren je u sklopu 
NPOO natječaja Ulaganje C.1.5.R4.I1 – Infrastrukturno opremanje posrednika u lancu 
doniranja hrane i banke hrane. Djelatnice Regionalnog koordinatora IŽ su tijekom 2023. 
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godine pružale stručnu pomoć GDCK Labin u planiranju i provedbi projektnih aktivnosti, 
komunikaciji s nadležnim kontrolnim tijelom, praćenju izvršenja i realizaciji ugovornih 
obveza, pripremi i slanju Zahtjeva na nadoknadom sredstava, izradi dopuna Zahtjeva za 
nadoknadom sredstava, provedbi mjera vezanih za informiranje i vidljivost projekta. 
Projekt je uspješno okončan u listopadu 2023., te je podnesen i odobren završni Zahtjev 
za nadoknadom sredstava. 
 
5.  Hrvatskom Crvenom križu - Gradskom društvu Crvenog križa Buje u provedbi projekta 
„Infrastrukturno opremanje posrednika u lancu doniranja hrane na Bujštini“ 
(Nacionalni plan za oporavak i otpornost 2021.-2026.). Projekt je imao za cilj jačanje 
infrastrukturnih kapaciteta Gradskog društva Crvenog križa Buje u lancu doniranja hrane 
za prihvat i distribuciju donirane hrane na relaciji posrednik u doniranju hrane - krajnji 
primatelj. Vrijednost projekta iznosi 21.404,21 €, a odobren je u sklopu NPOO natječaja 
Ulaganje C.1.5.R4.I1 – Infrastrukturno opremanje posrednika u lancu doniranja hrane i 
banke hrane. Djelatnice Regionalnog koordinatora IŽ su tijekom 2023. godine pružale 
stručnu pomoć GDCK Buje u planiranju i provedbi projektnih aktivnosti, komunikaciji s 
nadležnim kontrolnim tijelom, praćenju izvršenja i realizaciji ugovornih obveza, pripremi 
i slanju Zahtjeva na nadoknadom sredstava, izradi dopuna Zahtjeva za nadoknadom 
sredstava, provedbi mjera vezanih za informiranje i vidljivost projekta. Projekt je 
uspješno okončan u listopadu 2023., te je podnesen i odobren završni Zahtjev za 
nadoknadom sredstava. 
 
6.  Hrvatskom Crvenom križu - Gradskom društvu Crvenog križa Pula u provedbi projekta 
„Infrastrukturno opremanje posrednika u lancu doniranja hrane na Puljštini“ 
(Nacionalni plan za oporavak i otpornost 2021.-2026.). Projekt je imao za cilj jačanje 
infrastrukturnih kapaciteta Gradskog društva Crvenog križa Pula u lancu doniranja hrane 
za prihvat i distribuciju donirane hrane na relaciji posrednik u doniranju hrane - krajnji 
primatelj. Vrijednost projekta iznosi 4.627,84 €, a odobren je u sklopu NPOO natječaja 
Ulaganje C.1.5.R4.I1 – Infrastrukturno opremanje posrednika u lancu doniranja hrane i 
banke hrane. Djelatnice Regionalnog koordinatora IŽ su tijekom 2023. godine pružale 
stručnu pomoć GDCK Pula u planiranju i provedbi projektnih aktivnosti, komunikaciji s 
nadležnim kontrolnim tijelom, praćenju izvršenja i realizaciji ugovornih obveza, pripremi 
i slanju Zahtjeva na nadoknadom sredstava, izradi dopuna Zahtjeva za nadoknadom 
sredstava, provedbi mjera vezanih za informiranje i vidljivost projekta.  
 
7. Hrvatskom Crvenom križu - Gradskom društvu Crvenog križa Rovinj u provedbi 
projekta „Infrastrukturno opremanje posrednika u lancu doniranja hrane na 
Rovinjštini“ (Nacionalni plan za oporavak i otpornost 2021.-2026.). Projekt je imao 
za cilj jačanje infrastrukturnih kapaciteta Gradskog društva Crvenog križa Rovinj u lancu 
doniranja hrane za prihvat i distribuciju donirane hrane na relaciji posrednik u doniranju 
hrane - krajnji primatelj. Vrijednost projekta iznosi 20.333,13 €, a odobren je u sklopu 
NPOO natječaja Ulaganje C.1.5.R4.I1 – Infrastrukturno opremanje posrednika u lancu 
doniranja hrane i banke hrane. Djelatnice Regionalnog koordinatora IŽ su tijekom 2023. 
godine pružale stručnu pomoć GDCK Rovinj u planiranju i provedbi projektnih aktivnosti, 
komunikaciji s nadležnim kontrolnim tijelom, praćenju izvršenja i realizaciji ugovornih 
obveza, pripremi i slanju Zahtjeva na nadoknadom sredstava, izradi dopuna Zahtjeva za 
nadoknadom sredstava, provedbi mjera vezanih za informiranje i vidljivost projekta. 
Projekt je uspješno okončan u listopadu 2023., te je podnesen i odobren završni Zahtjev 
za nadoknadom sredstava. 
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2.2.3.   Sudjelovanje u provedbi i koordinaciji projekta KLIK Pula – Centar za 
Kompetentno cjeLoživotno razvijanje Inovativnih znanja i vještina u seKtoru 
ugostiteljstva i turizma Pula, kodni broj Ugovora KK.09.1.3.01.0019, financiranog 
iz Europskog fonda za regionalni razvoj, u financijskom razdoblju 2014.-2020.  
 
KLIK Pula nastao je nadogradnjom i opremanjem postojeće infrastrukture Škole za 
turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula (ŠTUT) te usavršavanjem nastavnika strukovnih 
predmeta i uvođenjem moderniziranih programa obrazovanja, osposobljavanja i 
usavršavanja. Uspostava KLIK centra financirala se putem 2  komplementarna EU 
projekta, odnosno izvora financiranja:  projektom financiranim iz OP Konkurentnost i 
kohezija (Europski fond za regionalni razvoj) financirana je rekonstrukcija i dogradnja 
postojeće infrastrukture Škole na adresi Ruže Petrović 17 u Puli te nabava školskog 
namještaja i opreme; projektom financiranim iz OP Učinkoviti ljudski potencijali (Europski 
socijalni fond) osigurani su razvoj i provedba programa redovitog strukovnog 
obrazovanja, programa za obrazovanje odraslih i programa cjeloživotnog učenja, jačanje 
kompetencija odgojno-obrazovnog osoblja te nabava specijalizirane opreme neophodne 
za uspostavu i rad KLIK centra. 
 
Korisnik sredstava projekta financiranog iz OP Konkurentnost i kohezija je Škola za 
turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula, a provodio se zajedno s partnerom Istarskom 
županijom. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 4.035.849,88 EUR. Obzirom na 
kompleksnost i važnost projekta, JU Regionalni koordinator Istarske županije  je od 
samog početka pratio provedbu projekta te pružao podršku Školi i Istarskoj županiji u 
vidu upravljanja EU aspektom projekta.  
 
U 2023. godini djelatnici Regionalnog koordinatora IŽ kontinuirano su pružali stručnu 
podršku Školi za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu u provedbi projekta KLIK Pula. 
Savjetodavne usluge obuhvaćale su sljedeće poslove: podrška u upravljanju EU 
projektom, administrativno praćenje izvršenja Ugovora o dodjeli sredstava, praćenje 
izvršenja projektnih aktivnosti, proračuna projekta te postignuća pokazatelja, 
kontinuirana komunikacija sa Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje 
programa i projekata Europske unije (SAFU) kao kontrolnim tijelom, prikupljanje 
izvještajne dokumentacije i izrada 3 Zahtjeva za nadoknadom sredstava, priprema 
zahtjeva za realokacijom sredstava, priprema dokumentacije i sudjelovanje u provjerama 
na licu mjesta, savjetovanje u postupku nabave opreme, koordinacija i priprema 
materijala za provedbu mjera promidžbe i vidljivosti te provedbu horizontalnih načela,  
priprema obrazloženja na komentare zaprimljene u okviru ex-post provjere troškova, 
priprema prijave na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj 
i lokalnoj razini, savjetodavna pomoć oko ugovaranja usluge revizije projekta te dostava 
potrebne financijske dokumentacije revizorima, koordinacija i sudjelovanje na 
koordinacijskim sastancima šireg, županijskog projektnog tima. 
 
Projekt je okončan 31. prosinca 2023. godine, te se očekuje odobrenje završnog 
zahtjeva za nadoknadom sredstava. 
 

 
2.2.4.   Sudjelovanje u provedbi i koordinaciji projekta KLIK Pula – Centar za 
Kompetentno cjeLoživotno razvijanje Inovativnih znanja i vještina u seKtoru 
ugostiteljstva i turizma Pula, kodni broj Ugovora UP.03.3.1.05.0005, financiranog 
iz Europskog socijalnog fonda, u financijskom razdoblju 2014.-2020. 
 

Ovaj projekt provodio se paralelno s gore navedenim projektom financiranim iz 
Operativnog programa Konkurentnost i kohezija. Putem ovog projekta koji se financirao 



 

12 

 

iz Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali (Europski socijalni fond) provodila 
su se usavršavanja nastavnika strukovnih predmeta, nabava specijalizirane opreme te 
uvođenje moderniziranih programa obrazovanja, osposobljavanja i usavršavanja.   
 
Nositelj projekta je Škola za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula, a provodio se zajedno 
s 12 partnera među kojima najznačajniji doprinos ima Istarska županija kao osnivač 
škole. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 5.931.659,01 EUR. Djelatnica regionalnog 
koordinatora IŽ preuzela je poslove voditeljice projekta koji su podrazumijevali sve 
pripadajuće aktivnosti, te je je kontinuirano pružala savjetodavne usluge u provedbi 
projekta KLIK Pula ESF. Savjetodavne usluge obuhvaćale su sljedeće poslove: izrada 
Razvojnog plana RCK KLIK od 2023.-2028., vođenje projekta i koordinacija projektnih 
aktivnosti, koordinacija pripreme i provedbe postupaka javnih nabava i praćenje 
izvršenja ugovora, koordinacija s nositeljem i partnerima na projektu, praćenje izvršenja 
planiranih aktivnosti i proračuna projekta u skladu s Ugovorom o dodjeli bespovratnih 
sredstava (ažuriranje plana nabave projekta, ažuriranje financijskog toka projekta i 
praćenje izvršenja proračuna, izrada hodograma aktivnosti i praćenje provedbe, izrada 
pregleda izvršenja mjerljivih ishoda te pregleda potrošnje po ZNS-ovima i ažuriranje 
navedenih dokumenata), izrada 3 Obavijesti o manjim izmjenama, izrada 3 Zahtjeva za 
prijenosom vlasništva nabavljene opreme, izrada 4 Zahtjeva za nadoknadom sredstava 
i 1 Završnog izvješća te izrada dodatnih obrazloženja i dostava dodatne dokumentacije 
u okviru svih ZNS-ova. 
Projekt je okončan 27. prosinca 2023. godine, te se očekuje odobrenje završnog 
zahtjeva za nadoknadom sredstava. 
 

2.2.5.   Pružanje savjetodavne pomoći javnim dionicima u Istarskoj županiji za 
pripremu i provedbu projekata za financiranje u okviru Fonda za pravednu 
tranziciju  
 
Aktivnost podrazumijeva pružanje stručne pomoći Ministarstvu regionalnoga razvoja 
i fondova Europske unije u programiranju i identifikaciji potencijalnih projekata, te 
pružanje pomoći nositeljima projekata iz Istarske županije u planiranju i razradi 
projektnih ideja/prijedloga za financiranje iz Fonda za pravednu tranziciju (FPT) odnosno 
Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027., održavanje koordinacijskih sastanaka 
te kontinuiranu komunikaciju s iznad navedenim dionicima. 
Fond za pravednu tranziciju (FPT) dio je Integriranog teritorijalnog programa 2021.-
2027., putem kojeg su osigurana bespovratna sredstva za gospodarsku tranziciju 
područja koja su tradicionalno orijentirana na ugljično intenzivne industrije, te za koja je 
stoga nužno osigurati tranziciju prema klimatski neutralnom gospodarstvu. U Istri je riječ 
o 6 jedinica lokalne samouprave: Grad Labin, Grad Pula te Općine Kršan, Raša, Sv. 
Nedelja i Pićan, kojima će biti pružena potpora iz Fonda za pravednu tranziciju, s ciljem 
ublažavanja prelaska na ugljično neutralno gospodarstvo i poticanja diversifikacije 
područja. 
 
Tokom 2023. godine, djelatnici Regionalnog koordinatora su, zajedno s nositeljima 
projekata iz Istarske županije i MRRFEU-om, sudjelovali u identifikaciji potencijalnih 
poziva za dodjelu bespovratnih sredstava, te održavali kontinuiranu komunikaciju s 
identificiranim prijaviteljima iz Istarske županije po pitanju statusa i zrelosti projektnih 
ideja. Pored MRRFEU, od početka 2023. godine u provedbu Fonda za pravednu 
tranziciju u RH uključuje se i tvrtka PricewaterhouseCoopers (PwC) u ulozi pružatelja 
tehničke pomoći MRRFEU-u od strane Europske komisije. Nastavno na navedeno, 
održana je uvodna razmjena informacija s PwC-om oko statusa spremnosti FPT-a u 
Istarskoj županiji, te redoviti sastanci i intervjui s prijaviteljima iz Istarske županije s ciljem 
praćenja napretka pripreme potencijalnih projekata i definiranja hodograma. Zajedno s 
ostalim dionicima, djelatnici Regionalnog koordinatora sudjelovali u izradi 4 nacrta 
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Poziva za dodjelu bespovratnih sredstva za projekte koji će se financirati iz FPT-a, 
odnosno sudjelovali u analizi, dopuni i reviziji komentara na nacrte kriterija za odabir 
operacija za postupke dodjele za FPT (prihvatljivost aktivnosti, troškova, prijavitelja, 
pokazatelji projekta itd.), te je s time u vezi održano nekoliko sastanaka s potencijalnim 
korisnicima, MRRFEU-om i PwC-om.  
Tokom čitave 2023. godine kontinuirano su održavani koordinacijski sastanci s 
uključenim dionicima vezano za sve teme od značaja za uspješnu provedbu Fonda za 
pravednu tranziciju u Istarskoj županiji.  
 
Pomoć u razradi projektnih ideja i pripremi za predstojeće Pozive pružena je: 
1. Srednjoj školi Labin/Istarskoj županiji u pripremi projekta uspostave Centra izvrsnosti 
u elektrotehnici Srednje škole Mate Blažine Labin (izrada nacrta prijavnog obrasca sa 
svim elementima, usklađivanje sa smjernicama Konzervatorskog odjela u Puli); 
2. Pučkome otvorenom učilištu Labin u razradi projektne ideje za provedbu programa 
usmjerenih prema budućim kompetencijama putem prekvalifikacija i obrazovanja 
odraslih; 
2. Istarskome veleučilištu u razradi i pripremi projekta Rekonstrukcije i opremanja 
istraživačkog centra METRIS pri Istarskome veleučilištu; 
4. Općini Pićan u razradi i pripremi projekata uspostave reciklažnog dvorišta, te 
usklađivanju ključnih elemenata projekata s FPT smjernicama. 

 
U svrhu jačanja kapaciteta za pružanje pomoći prijaviteljima iz Istarske županije, 
djelatnici Regionalnog koordinatora su sudjelovali na dva treninga u organizaciji PWC-
a: od 17. do 19. svibnja 2023. godine u Zagrebu, te 5. do 7. lipnja 2023. godine 
u Labinu.  
 

 
2.3. CILJ 3: JAČANJE KAPACITETA DJELATNIKA JAVNOPRAVNIH TIJELA 
U ISTARSKOJ ŽUPANIJI U DOMENI STRATEŠKOG PLANIRANJA I 
PRIPREME I PROVEDBE EU PROJEKATA 
 
 
AKTIVNOSTI: 
 
2.3.1. Jačanje kapaciteta djelatnika javnopravnih tijela u Istarskoj županiji u 
domeni strateškog planiranja i pripreme i provedbe EU projekata 

 
Aktivnost podrazumijeva kontinuiranu organizaciju i održavanje specijaliziranih 
edukacija, webinara, seminara, informativnih događaja i dr. za djelatnike javnopravnih 
tijela u Istarskoj županiji u domeni strateškog planiranja i pripreme i provedbe EU 
projekata. U 2023. godini održane su četiri mjere informiranja:  
 
1. „Mjera informiranja o mogućnostima financiranja razvojnih projekata u okviru 
Kohezijske politike i EU fondova za regionalnu samoupravu Istarske županije u 
perspektivi 2021.-2027.“ (sudjelovalo 15 predstavnika javnopravnih tijela Istarske 
županije) 
2. „Financijski instrumenti u javnom sektoru s naglaskom na Mehanizam za pravednu 
tranziciju naziva“ (sudjelovalo 39 predstavnika javnopravnih tijela Istarske županije) 
3. „EU Green Deal i primjena načela DNSH – „ne nanosi bitnu štetu" u EU fondovima 
2021.-2027. i NPOO-u“ (sudjelovalo 46 predstavnika javnopravnih tijela Istarske 
županije) 
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4. „Provedba aktivnosti u okviru sustava strateškog planiranja i upravljanja razvojem na 
regionalnoj i lokalnoj razini" (sudjelovalo 19 predstavnika javnopravnih tijela Istarske 
županije) 
 
Održane su i četiri edukativne radionice:  
1. „Provedba Ugovora o bespovratnim sredstvima te nepravilnosti i najčešći problemi u 
provedbi projekta“ (sudjelovalo 39 predstavnika javnopravnih tijela s područja IŽ) 
2. „ZJN u kontekstu EU fondova (sudjelovalo 27 predstavnika javnopravnih tijela s 
područja IŽ) 
3. „Računovodstvo, porezi i revizija u EU projektima" (sudjelovalo 46 predstavnika 
javnopravnih tijela s područja IŽ) 
4. „Obilježja procesa strateškog planiranja i upravljanja razvojem" (sudjelovao 21 
predstavnik javnopravnih tijela sa područja IŽ). 
 
2.3.2. Jačanje kapaciteta djelatnika Javne ustanove Regionalni koordinator za 
europske programe i fondove u domeni strateškog planiranja i pripreme i 
provedbe EU projekata 
 
Aktivnost podrazumijeva kontinuiranu izobrazbu i pohađanje specijaliziranih edukacija 
djelatnika Javne ustanove koje se odnose na teme vezane za EU fondove i strateško 
planiranje kako bi bili kapacitirani za provođenje javnih ovlasti i adekvatno odgovaranje 
na potrebe javnog sektora. 
Javna ustanova ulaže značajne napore u stručno usavršavanje i jačanje kompetencija i 
znanja svojih djelatnika. Jačanje ljudskih resursa osnova je za pružanje kvalitetnih i 
pravovremenih informacija potencijalnim korisnicima usluga javne ustanove. Tijekom 
2023. godine kontinuirano se provodilo usavršavanje djelatnika javne ustanove kroz 
neformalno i formalno obrazovanje, i to sudjelovanjem na edukacijama, stručnim 
seminarima i konferencijama. Riječ je o sljedećim edukacijama:  
1. „Informativna radionica programa prekogranične suradnje Interreg Italija – Hrvatska 
2021. - 2027.“ 
2. „Predstavljanje Programa Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027.“ 
3. „Evaluacija učinaka provedbe direktiva o javnoj nabavi te popunjavanju i načinu 
dostave pripadajućeg upitnika“ 
4. „Priprema i odobrenje kriterija odabira i uputa za prijavitelje“ 
5. „EU fondovi – Nove prilike 2021. – 2027.“ 
6. „Zaštita osobnih podataka – GDPR“ 
7. „Održivost infrastrukturnih projekata kao uvjet prihvatljivosti za EU financiranje 
8. „Posebnosti odredaba dokumentacije o nabavi i postupka pregleda i ocjene ponuda 
na projektima financiranim iz sredstava EU i primjeri najčešćih pogrešaka“ 
9. „Trening  za MRRFEU i regionalne koordinatore Istarske i Sisačko-moslovačke 
županije u okviru FPT-a“ 
10. „Prezentacija javnih poziva i natječaja Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost“ 
11. „Konferencija Programi Unije 2021.-2027.“ 
12. „Trening za nositelje projekata u okviru Fonda za pravednu tranziciju“ 
13. „European Green Deal 2021.-2027.: DG Regio and EIB Financial and Economic 
Appraisal" 
14. „Specifičnosti u provedbi postupaka javne nabave na projektima financiranim iz 
sredstava EU i vezane nepravilnosti uz prikaz prakse DKOM-a i Visokog upravnog suda 
vezano uzu uvjete sposobnosti i ENP kriterij“ 
15. „Programi Unije 2021.-2027.“ 
16. „State aid for JTF projects in the 2021.-2027. period“ 
17. „Provedba Ugovora o bespovratnim sredstvima te nepravilnosti i najčešći problemi u 
provedbi projekta“  
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18. „Management and coordination of EC Funded Projects, the PM2 methodology 
course“ 
19. „Specifičnosti u provedbi postupaka javne nabave na EU sufinanciranim projektima“ 
20. „Primjena DNSH načela u EU projektima“ 
21. „4. međunarodna konferencija o ESI fondovima“ 
22. „Zakon o javnoj nabavi u kontekstu EU fondova“ 
23. „Simplified Cost Options for Structural Funds“ 
24. „Multiple Funds, Tasks & Risks: Challenges and Solutions for 2024“  
25. „Računovodstvo, porezi i revizija u EU projektima“ 
26. Konferencija „Dani regionalnog razvoja i EU fondova" 
27. „Što očekujemo od novog Zakona o javnoj nabavi“ 
28. „Recentna praksa u pripremi i provedbi postupaka javne nabave u EU financiranim 
projektima“ 
29. „Obilježja procesa strateškog planiranja i upravljanja razvojem“ 
30. Studijsko putovanje za djelatnike JU Regionalni koordinator IŽ Javnoj ustanovi za 
regionalni razvoj Varaždinske županije  
31. Studijsko putovanje za djelatnike JU Regionalni koordinator IŽ u regiju Andaluziju. 
  
U 2023. godini 9 djelatnika Ustanove sudjelovalo je u sveukupno 31 edukaciji. 
 
 
 
2.4. CILJ 4: PROVESTI EU PROJEKTE OD REGIONALNOG ZNAČAJA U 
KOJIMA JAVNA USTANOVA SUDJELUJE KAO PRIJAVITELJ ILI PARTNER 
 
 
AKTIVNOSTI: 
 
2.4.1.  Provedba projekta „Suradnjom i znanjem do snažne EU regije“ 
 
Tijekom 2023. godine pružena je savjetodavna pomoć u pripremi 11 projekata 
sufinanciranih iz EU fondova te u provedbi 9 EU projekta. Na web stranici 
http://www.istra-europa.eu/ redovito su se objavljivale vijesti relevantne za javnopravna 
tijela s područja Istarske županije (natječaji, obavijesti i sl.), s više od 300 relevantnih 
objava tijekom 2023. godine. Organizirane su 4 mjere informiranja: „Mjera informiranja o 
mogućnostima financiranja razvojnih projekata u okviru Kohezijske politike i EU fondova 
za regionalnu samoupravu Istarske županije u perspektivi 2021.-2027.“; „Financijski 
instrumenti u javnom sektoru s naglaskom na Mehanizam za pravednu tranziciju“; „EU 
Green Deal i primjena načela DNSH – „ne nanosi bitnu štetu" u EU fondovima 2021.-
2027. i NPOO-u“; „Provedba aktivnosti u okviru sustava strateškog planiranja i 
upravljanja razvojem na regionalnoj i lokalnoj razini". 
 
Organizirane su i četiri edukativne radionice: „Provedba Ugovora o bespovratnim 
sredstvima te nepravilnosti i najčešći problemi u provedbi projekta“; „ZJN u kontekstu EU 
fondova“; „Računovodstvo, porezi i revizija u EU projektima"; „Obilježja procesa 
strateškog planiranja i upravljanja razvojem" 
Izrađen je nacrt Plana razvoja Istarske županije za razdoblje 2022. – 2027. godine i 
pripadajućih dodataka, prva verzija nacrta Plana razvoja obrazovanja Istarske županije 
do 2030. godine, Batimetrijsko ispitivanje i snimanje morskog dna u uvali Zonka za 
potrebe pripreme EU projektnog prijedloga, Maritimni elaborat – analiza elemenata 
maritimne sigurnosti planirane luke otvorene za javni promet u uvali Zonka za potrebe 
pripreme EU projektnog prijedloga, nacrt Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog 
programa Istarske županije za razdoblje 2022.-2025. godine te prijedlog Zaključka o 
prihvaćanju Godišnjeg izvješća, u suradnji s upravnim tijelima Istarske županije.  
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Projekt je uspješno okončan 31. prosinca 2023. te se očekuje odobrenje završnog 
izvješća. Rezultati i postignuća projekta predstavljeni su na Danima otvorenih vrata javne 
ustanove Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove i 
završnoj konferencija projekta, koji su održani 18. prosinca 2023. u Puli, a na kojima je 
sudjelovalo više od 30 predstavnika različitih javnopravnih tijela s područja Istarske 
županije. Za potrebe održavanja navedenih događanja, izrađen je video materijal o EU 
realiziranim EU projektima u Istarskoj županiji koji je ujedno i prikazan na završnoj 
konferenciji projekta. 
  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

EDUKACIJE / MJERE INFORMIRANJA U ORGANIZACIJI REGIONALNOG 
KOORDINATORA IŽ 

 
4 EDUKACIJA 

133 PREDSTAVNIKA JAVNOPRAVNIH TIJELA IŽ 
 

4 MJERA INFORMIRANJA / 119 PREDSTAVNIKA JAVNOPRAVNIH TIJELA IŽ 
23 PREDSTAVNIKA JAVNOPRAVNIH TIJELA IŽ 

 
 
 

EDUKACIJE NA KOJIMA SU SUDJELOVALI DJELATNICI REGIONALNOG 
KOORDINATORA IŽ 

 
31 EDUKACIJA 
9 DJELATNIKA 
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3. OSTALE AKTVINOSTI KOJE OMOGUĆUJU NESMETANI RAD I 
OBAVLJANJE JAVNIH OVLASTI 
 

3.1. Rad upravnog vijeća 
 
Tijekom 2023. godine održano je 11 sjednica Upravnog vijeća. 
 
Na 8. sjednici Upravnog vijeća održanoj 23. siječnja 2023. donesen je sljedeći akt: 
 
• Odluka o raspisivanju javnog natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice javne 

ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove 
- Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ 
 

 
Na 9. sjednici Upravnog vijeća održanoj 27. veljače 2023. doneseni su sljedeći akti: 
 
• Odluka o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu, sistematizaciji 

radnih mjesta i plaćama javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za 
europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione Istriana per i 
programmi e fondi europei“ 

• Odluka o usvajanju Financijskog izvješća javne ustanove „Regionalni koordinator 
Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della 
Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ za 2022. godinu 
 

 
Na 10. sjednici Upravnog vijeća održanoj 7. ožujka 2023. nisu doneseni akti. 
 
Na 11. sjednici Upravnog vijeća održanoj 17. ožujka 2023. donesen je sljedeći akt: 
 
• Odluka o imenovanju ravnateljice javne ustanove „Regionalni koordinator Istarske 

županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della Regione 
Istriana per i programmi e fondi europei“ 
 
 

Na 12. sjednici Upravnog vijeća održanoj 27. ožujka 2023. doneseni su sljedeći akti: 
 
• Odluka o usvajaju Izvještaja o izvršenju Financijskog plana javne ustanove 

„Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – 
Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ za 
2022. godinu 

• Odluka o prihvaćanju Izvješća o radu javne ustanove „Regionalni koordinator 
Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della 
Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ za 2022. godinu 
 

 
Na 13. sjednici Upravnog vijeća održanoj 20. lipnja 2023. doneseni su sljedeći akti: 
 
• Odluka o usvajanju Prvih izmjena i dopuna Financijskog plana javne ustanove 

„Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – 
Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ za 
2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu 
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• Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o potrebi zapošljavanja djelatnika 
i zasnivanju radnog odnosa na neodređeno vrijeme u javnoj ustanovi „Regionalni 
koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore 
regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ 

 
 

Na 14. sjednici Upravnog vijeća održanoj 11. srpnja 2023. donesen je sljedeći akt: 
 
• Odluka o usvajaju Drugih izmjena i dopuna Financijskog plana javne ustanove 

„Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – 
Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ za 
2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu 
 

Na 15. sjednici Upravnog vijeća održanoj 25. srpnja 2023. donesen je sljedeći akt: 
 
• Odluka o usvajanju Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana javne 

ustanove „Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove 
– Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ za 
2023. godinu 
 

 
Na 16. sjednici Upravnog vijeća održanoj 23. listopada 2023. donesen je sljedeći akt: 
 
• Odluka o usvajaju Financijskog plana javne ustanove „Regionalni koordinator 

Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della 
Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ za 2024. godinu s projekcijama za 
2025. i 2026. godinu 
 
 

Na 17. sjednici Upravnog vijeća održanoj 29. studenog 2023. donesen je sljedeći akt: 
 
• Odluka o usvajanju Trećih izmjena i dopuna Financijskog plana javne ustanove 

„Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – 
Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ za 
2023. godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu 
 

 
Na 18. sjednici Upravnog vijeća održanoj 28. prosinca 2023. doneseni su sljedeći akti: 
 
• Odluka o usvajaju Financijskog plana javne ustanove „Regionalni koordinator 

Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della 
Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ za 2024. godinu s projekcijama za 
2025. i 2026. godinu 

• Odluka o usvajaju Programa rada i razvoja javne ustanove „Regionalni koordinator 
Istarske županije za europske programe i fondove – Coordinatore regionale della 
Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ za 2024. godinu 

• Odluka o sklapanju Sporazuma o dodjeli bespovratnih sredstava u provedbi 
aktivnosti jačanja kapaciteta na regionalnoj i lokalnoj razini za korištenje sredstava 
EU fondova 

• Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o potrebi zapošljavanja 
djelatnika i zasnivanju radnog odnosa na određeno vrijeme u javnoj ustanovi 
„Regionalni koordinator Istarske županije za europske programe i fondove – 
Coordinatore regionale della Regione Istriana per i programmi e fondi europei“ 
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3.2 . Sudjelovanje u radu stručnih tijela 
 
Tijekom 2023. godine, djelatnici Regionalnog koordinatora sudjelovali su u radu Odbora 
za praćenje programa programa „Konkurentnost i kohezija 2021. – 2027.“ i „Integriranog 
teritorijalnog programa 2021. – 2027.“, što je uključivalo sudjelovanje na sedam sjednica 
Odbora za praćenje, te nekoliko radnih sastanaka Odbora. Djelatnici Regionalnog 
koordinatora također su sudjelovali u radu Upravljačke skupine za vrednovanje 
programa „Konkurentnost i kohezija 2021. – 2027.“ i „Integriranog teritorijalnog programa 
2021. – 2027“, što je uključivalo i sudjelovanje na sastancima USV-a, rad na nacrtu Plana 
vrednovanja programa „Konkurentnost i kohezija 2021. – 2027.“ i „Integriranog 
teritorijalnog programa 2021. – 2027.“. Djelatnici ustanove sudjelovali su i u radu Odbora 
za praćenje programa prekogranične suradnje INTEREG Italija-Hrvatska 2021.-2027. 
Regionalni koordinator Istarske županije sudjelovao je i u postupku izrade Pravilnika o 
koordinaciji, odabiru i praćenju provedbe projekata Istarske županije koji se kandidiraju 
na pozive/natječaje objavljene u okviru programa financiranih iz fondova Europske unije 
i drugih programa međunarodne suradnje. 
 
3.3. Organizacijsko upravljanje ustanovom 
 
U 2023. godini objavljen je natječaj za izbor ravnatelja/ice javne ustanove, te je po 
okončanju postupka u lipnju 2023. potpisan ugovor o radu sa ravnateljicom. Također su 
objavljeni natječaji za zapošljavanje na radnim mjestima viši/a savjetnik/ca za pripremu 
i provedbu programa i projekata i viši/a stručni/a suradnik/ca za pripremu i provedbu 
programa i projekata, temeljem kojih je na neodređeno vrijeme zaposleno 4 djelatnika u 
Odsjek za pripremu i provedbu programa i projekata.  
Krajem 2023. godine proveden je postupak reakreditacije ustanove te je donesena 
pozitivna odluka kojom je produljen i potvrđen status Regionalnog koordinatora Istarske 
županije za vremensko trajanje financijskog okvira EU 2021.-2027. 
Krajem 2023. godine u poslovanje ustanove uvedeni novi programi za financijsko i 
uredsko poslovanje (Libusoft i Swing), koji će se koristiti za redovno obavljanje aktivnosti 
i zadaća javne ustanove. 
 
 
 
 
 


